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O R D E M  D O   D I A 
 
14ª Sessão Ordinária, no Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão Legislativa, da 
Décima Primeira Legislatura, a ser realizada no dia 28 de maio de 2013, às 19 horas, na 
Sede da Câmara Municipal, no Município de Céu Azul. 
 

I - PEQUENO EXPEDIENTE: 

1 - Leitura de um texto Bíblico pela Vereadora GABRIELA LIA DEITOS; 

2 – Inscrição do Uso da Tribuna Livre; 
3 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Executivo; 
4 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Legislativo; 
5 – Leitura de expedientes Diversos; 
6 – Uso da palavra concedida aos Vereadores sobre a matéria do Pequeno Expediente; 
7 – Lista de Presença dos Senhores Vereadores. 
8 – Discussão e votação da Ata da 12ª Sessão Extraordinária. 
 

II - GRANDE EXPEDIENTE: 

1. PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO SUBMETIDOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: 

 
040/2013 – Autoriza o Executivo Municipal a celebrar Acordo Judicial no processo que especifica 
e dá outras providências.  
  

041/2013 -  Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 

especial ao orçamento vigente, e dá outras providências.  
 

2. APRESENTAÇÃO DO ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO N.º 42/13 – PRIMEIRA 
CÂMARA DO TRIBUNAL DE CONTAS E BAIXADO À COMISSÃO DA 
ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA, FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA: 

 
Processo n.º 203133/11 – Parecer Prévio n.º 42/13 – Primeira Câmara – Parecer Prévio pela 
regularidade, com ressalva, da Prestação de Contas Anual do Prefeito Municipal de Céu Azul, 
Sr. José Eneron da Silva Telles, exercício financeiro 2010. (Baixado para a Comissão de 
Administração Tributária, Financeira e Orçamentária). 

 
3. INDICAÇÕES: 

 
036/2013 – EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, MARIO MITTMANN, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento nesta 
Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado do Paraná, 
no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário INDICAM ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal estudos quanto a possibilidade de aquisição de 
veículos para o Programa Saúde da Família. JUSTIFICATIVA: Objetiva melhorar as condições 

de trabalho das equipes do referido Programa, bem como otimizar os atendimentos junto aos 
munícipes.  
 
037/2013 - EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, MARIO MITTMANN, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento nesta 
Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado do Paraná, 
no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário INDICAM ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal estudos quanto a possibilidade de reestruturar o 
Viveiro Municipal para ampliar a produção de mudas. JUSTIFICATIVA: O Viveiro Municipal é 
fornecedor de mudas frutíferas, nativas e ornamentais para a população, principalmente aos 
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agricultores. Com a ampliação atenderá aos munícipes, bem como manterá os espaços públicos 
embelezados. 
 
038/2013 - TELMO DA SILVA CARDOSO, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO 
BOAROLI, MARIO MITTMANN E SÍRIO FERNANDO DE CARLI, Vereadores com assento 
nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado do 
Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário INDICAM ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de fazer recape asfáltico entre o Posto 
Lar e a Unidade de Empacotados Lar, bem como a iluminação pública. JUSTIFICATIVA: Trata-
se de solicitação dos funcionários e motoristas de caminhão que por ali transitam. 
 

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS 
 

1. Palavra Livre: 
 a) Vereadores. 
2. Encerramento pelo Senhor Presidente. 
 
Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Céu Azul, 28 de maio de 2013. 
 
 
 
Mario Mittmann              Sírio Fernando de Carli 
Presidente                                              Secretário 


